

暑期英语充电热，家长选择要理性

随着暑假的开始，各家培训机构都涌现出大批带着孩子来咨询暑期英语培训相关情况的家长，学生暑期“充电热”愈演愈烈。然而面对社会上种类繁多的英语培训机构，如何为孩子挑选合适的呢？就此记者咨询了韦博国际英语（南京中心）相关工作人员。

暑期英语充电兴趣很重要

中国传统教学强调反复练习，熟能生巧。但对于刚刚度过了一个机械式、填鸭式学期后的学生而言如果继续选择此类型的暑期充电方式，不但不能让学生在暑期充分得到进步，甚至会影响到他下个学期的学习积极性。相反一个能够让学生产生兴趣的学习方式不但可以让这个暑期充实起来，同时放松身心可以更好地为下个学期的学习生活做好准备！那什么样的学习方式才能让学生产生兴趣呢？“学员关注什么我们教授什么？”韦博工作人员介绍道。“针对暑期的学生韦博特别开设了‘早读课’，针对中国英语教育中常见的问题——发音不标准，在暑期为学员进行



突击练习。其中《Drama Club》（《戏剧赏析》）、《Entertainment In English》（《寓学于乐》）、《Life In The USA》（《美国生活》）等课程更是可以让学生趣味学习英语，充分锻炼学生英语的听说能力！

1-4人全外教小班授课针对性更强！

中国的英语教学普遍采用“老师讲什么学生听什么”的传统模式，这种方式往往忽略了互动环节，即使有些老师会在课堂上向学生提一些问题，但如果一名老师给40名甚至更多学生上课即便想要顾及到每一名学生那也只能是天方夜谭，这样便使得英语成绩相对好一些的学生上课时更愿意在有限的时间里和

老师进行互动，而英语成绩相对差一些的学生则越来越胆怯和老师进行互动，长此以往这两个类型学生的英语成绩便渐渐拉开距离，最终就出现了所谓的“好学生”与“差学生”之分。对此，韦博采用了“针对性1-4小班授课”形式。每名韦博学员在正式进入学习阶段之前都要进行一系列的“英语测试”，通过精准的测试结果将英语程度在同样阶段的学生进行分阶段小班授课，每节课上的学生英语水平都比较平均，这样可以避免英语水平相对低一些的学员羞于开口的情况。同时1-4人的全外教小班授课也可以更好地让整堂课以互动形式进行，让每一名学员都参与课堂教学，极大增加了课堂的趣味性。

先进的教学技术让好成绩从预习开始！

大家都知道进行有效的学前预习可以很好保证学习效果，但大多数人却往往做不到。很多原因是缺乏学习的兴趣以及很多学生不知道好的课前预习究竟该从何入手！对此韦博国际英语从美国硅谷引入国际领先的英语学习软件，通过十分丰富有趣的内容，针对每节课都有不同的话题，重点帮助学员在课前做好预习工作，通过跟读、分析等多种形式充分利用所有感官全方位进行听说读写练习，让学员在家也可以轻松进行课前预习。

■活动链接

暑期来临，为了更好地让学生度过一个充实而有趣的假期，韦博国际英语特别推出“英语免费学”活动，邀约30名英语爱好者（报满为止）免费体验快乐英语课堂！

预约电话：84739999

地址：新街口金鹰国际商城

12楼，山西路金山大厦A座13楼。

本周的课程主题为：

《Life In The USA》

为了保证听课效果，请各位英语爱好者提前了解美国的人文文化做好预习工作。

当英语爱上钻石！

韦博国际英语携手 TESIRO 通灵解码夏日美钻

想知道夏季钻饰如何扮靓？女人们的美丽问题现在有了答案。本月26日，韦博国际英语（南京中心）携手柏林电影节唯一指定珠宝商的 TESIRO 通灵，在韦博山西路中心举办了一场专业英语珠宝讲座活动，深度解码夏日美钻的秘密，让现场的听众大呼过瘾。

亲身试戴 体验钻石魅力

夏日如何佩戴美钻？TESIRO 通灵专业时尚讲师和韦博国际英语资深教师 Elaine 对此做了详细讲解。

从钻石的品质和切工，到2009年钻石珠宝的流行趋势、钻饰与服饰的搭配法则，深入浅出的讲解，使听众听得津津有味。在现场，很多人都迫不及待交流着自己对钻饰、对时尚的心得体会。

如果说讲座让听众学到了关于钻石的专业知识，那么，现场亲身试戴 TESIRO 通灵璀璨钻饰，则将活动推向了高潮。

活动中来自韦博国际英语的美丽教师 Elaine 还对 TESIRO 通灵 2009 年的新款“百变风情”系列项链中的爱琴海丁香、香榭丽舍蝴蝶、罗马蝶

恋花三款进行了英文讲解。通过生动形象的讲座，美丽的 Elaine 老师让学生在全英语环境中体验了时尚与流行！

专家支招 切工决定钻石的光彩

在此活动中资深的珠宝专家还为所有在场的时尚爱美人士支招购钻秘诀——切工是关键！

据有关调查显示，七成女性都在这个夏天选择用钻石吊坠搭配服饰，然而大多数女性消费者在购买钻石吊坠时，都将目光完全锁定在款式上，而忽略了吊坠上钻石的切工工艺。珠宝专家指出，钻石的切工才是体现钻石品质的最终标准，切工对钻石是否美丽具有决定性的影响。只有良好的切工，钻石的光泽、火彩才能被充分显示出来。此次专业珠宝讲座，不但让更多爱美女性了解了钻石的秘密，同时也让更多的人亲身领略了优质切工钻石的华丽风采。

据悉7月3日韦博国际英语和 TESIRO 通灵还将携手为广大英语爱好者、时尚达人带来第二场时尚英语盛宴，欢迎广大的英语爱好者前来参加。

咨询热线：025-84739999

韦博国际英语

中国十大品牌教育培训机构\中国首批外语培训基地(南京地区指定机构)
\国际外籍教师从教资格认证指定考培中心

我们承诺
保证学习效果！

荣耀五周年，暑期报名就有更多惊喜：

- 1) 免费3-6个月学英语！
- 2) 可享受最高2000元的课程优惠！
- 3) 来访即可获赠英语学习资料！



*在法律允许范围内，最终解释权归韦博国际英语所有！*请于7月31日前亲临中心并注册常规课程

2009精品暑期班限量招生中…

Join us!

暑期蜕变
英语达人！
这个暑假不一样！



咨询热线：

8473 9999

从入门到商务专家级满足您不同的起点和需求

标准英语：备受欢迎及商务人士推崇

商务英语：为外企主管、商务人士首选

入门英语：适合初学者的发音、词汇、语法能力突破

短期强化：为学生/出国留学/求职人士的加油站

团体培训：专为企业量身定制，更适合企业需求

多元学习法，与世界同步

国际尖端多媒体课件/随到随学 自主掌握进度

无缺课现象 全英语环境/英语社交俱乐部

4人小班授课/拥有TESOL资质的外籍专家

个人学习顾问 量身定制 热情、专业、负责



新街口中心：
新街口金鹰国际商城12楼
山西路中心：
金山大厦A座13楼(苏宁电器楼上)

更多精彩请登陆我们的网站

www.webi.com.cn